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OMAAA B

B.1. To oplokd kdotOoC deiyvel To puOud pe tov omoio petafdrieTor T0 GLVOMKO
KOGTOG, O0TOV peTafdAileton | mapaymyn kotd pio povada. To oplakd KOGTOG
(Marginal Cost, MC) sivar 0 A0y0G TG LETABOANC TOV GVVOAKOL KOGTOVG TTPOG

N UETAPOAT| TOVL TTPOIOVTOC.

A(T AV . B
B.2. MC = (T()(:lﬁ MC = —(ﬁ Eme1on ot petoff o) Tou GUVOAMKOU KOGTOVG
CUHUETEXEL nOVO 1O  petafAntd kOoTog, a@oy TOo oTedepd KOGTOG Of
petofaiietar:
B.3.
(©)4 e H K. 1o MC oapywd xoatépyetan,
@Bdvel ce €va KatOTOTO GNElO Ko
ATC OTI] GUVEYELD OVEPYETOL AOY® TOV
Ave vopov ¢ ¢@Bivovcag 1M un
avaAoyng amddoong
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B.4. el 66, 2" mapdypagog
To oplaxo KOGTOG ... TAPAYMYNG.
B.5. ce). 66, 3" mapdypagog
To oprokd K66TOC peTafdireTor o¢ péyedog

... TPOIOVTOC.



OMAAAT

QoQs 0 Y QoQs

DVD player DVD

H Beltimon teyvoroyiag mapaywyng (tpocdloploTikoc TapdyovTag TpoSPopag)
tov DVD player 6o emépet avénon g mpooeopdc tovg Gpa peimorn P
1eoppomiag Ko avénon Q soppomiog Toug.

DVD player xou DVD egival courinpopotiké ayobd, covenog peimon P tov
DVD player 6a emépet avénon ot (imon DVD, dpa avénon P 1coppomiog
kat avénon Q 1coppomiag.

QoQs

QoQs

iD=18 iD> 1S iD<1S

apo P octTadepr| Kol 1Q apo 1P xatdQ apa TP ka1 Q

I'.3.

- ApoV 10 ayaBo etvan katdtepo, n avénon tov Y = peiwon D.
- Xepotépevon Kapov = peimon S.

Epyotkd Avvopko = 10.000.000

dvepyot

[Tocooto avepyiog = -100 =

EPYATIKO OLVOUIKO

dvepyor

=———-100= | avepyor=1.000.000
10.000.000

Epyatco duvapuko = avepyot + amacyorovuevol =
= 10.000.000 = 1.000.000 + amacyorovpevol =

= | amacyorobpevor = 9.000.000

% mAnBuopov = 10.000.000 = | ITAnOBvopog = 14.285.714

Tovg depyovg Oev pmopolpe vo TOLG LROAOYICOVLUE HE TO OEOOMEVA TNG
doknong.



OMAAA A P
A.1l. a) Qp=200-2P ka1 Qs =50 + 3P 1000

I'a P =0, Qp =200, yia P =0, Qs =50 oo P .

N D >
140 200 QoQs

T Qp =0, P =100, yiwP =30, Q =140 of 50
Qp=Qs = 200-2P=50+3P = P =30& Q =50+3-30=> Q =140

B) Ta Po=10< P =30 6o EXOVLLE:
Qp =200-2-10=> Qp =180

eEMepa = Qp — Qs = 180 — 80 = 100 pov.
QS:50+3-10:>QS:80} b= Qo = Qs H

80=200-2P" = P'=60€ Kanélo=P -P,=60-10=50€

Y. 'Ecoda IMopayawydv = 80 - 10 = 800€ (voppa)

Y. 'Ecoda IMapayayadv = 80 - 60 = 4.800€ (mapdvoua)

v) Ta P, =40> P =30 6o EXOVLIE:
Qp =200-2-40 > Qp =120

S — . o=

" Y. "Ecoda and katovalmtég = 120 - 40 = 4.800€

P40

Y. 'Ecoda and kpdtoc = 50 - 40 =2.000€

>0voho =4.800 + 2.000 = 6.800€ 1 170 - 40 = 6.800€

20
6 ! = - ———
) Qs"=0Qs 100

Qs = Qs'=0,8 (50 +3P) = Qs' =40 +2,4P

To Pi = 40€
Q, =120

IThedvoopa = Qs” — Qp = 136 — 120 = 16 pov.
QS’:4O+2,4-4O:>QS’:136} o= Qe Qo g

To kpdrog Ba TAnpdcet 16 - 40 = 640€ kot o meeindel kotd
2.000 — 640 = 1.360€





